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Til medlemmerne af Skatteudvalget 

 

Jeg tillader mig igen at henvende mig vedr. problemkomplekset angående 

dobbeltbeskatning i forbindelse med ulovlige aktionærlån.  

 

Jeg har nu hørt den nye statsminister utallige gange tale om tillid, tillid til politikere, 

tillid til systemet og til hinanden. 

 

Min oplevelse i forbindelse med vores sag, som jeg ikke orker at beskrive en gang til 

(se venligst mine tidligere henvendelser) afføder IKKE denne følelse af tillid. 

 

Min mand som har betalt flere hundrede millioner kroner i skat, har drevet en 

succesfuld produktionsvirksomhed, som i sin storhedstid havde 130 ansatte og som 

altid har været en flittig og ordentlig mand, har haft den oplevelse at blive helt 

urimelig behandlet af det samfund, som han altid har bidraget positivt til. 

 

I dag er han meget syg som følge af sin kræftsygdom og har lige nu mistet sin 

førlighed – han skulle have gennemgået en operation på Rigshospitalet i morgen, 

som skulle kunne forbedre hans situation - desværre er operationen blevet aflyst 

pga. kapacitetsproblemer. Han har brugt de sidste 5 år på at kæmpe med denne sag, 

uretfærdigheden og manglen på logik har været det værste.  

 

I den sidste tid, har pressen omtalt nogle sager vedr. ulovlige aktionærlån og 

politianmeldelser i denne forbindelse. Her er der tale om hovedaktionærer som 

SKYLDER penge i deres virksomheder – den kæmpe forskel er, at de omtalte 

personer SKYLDER i skat – medens vi har betalt den retmæssige skat af hævninger, 

straks da fejlen blev opdaget og ydermere valgt at aflægge revideret regnskab og 

vedstå fejlen. Ingen har mistet noget og ingen har tjent noget.  

 

Vi har IKKE haft til hensigt at gøre noget forkert. Jeg er kommet til at begå fejl, fordi 

jeg pludselig stod i en ulykkelig situation, hvor jeg skulle varetage alle opgaver i 

forbindelse med vores liv og virksomhed som følge af min mands sygdom.  

 

Jeg håber inderligt, at min mand lever længe nok til at opleve, at nogen tager ansvar 

og tager vare på retssikkerheden og sikrer, at man i Danmark behandler lovlydige 

borgere med tillid, ordentlig og respekt! 
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Det er menneskeligt at begå fejl, der bliver begået talrige fejl hele tiden. Jeg hørte 

medlem af folketinget for socialdemokratiet, Rasmus Stoklund omtale 

erhvervsminister Simon Kollerups tidligere sag om socialbedrageri, her fremførte 

han som forsvar for Simon Kollerup, at denne ikke havde haft til hensigt at snyde – 

VI HAR HELLER IKKE HAFT TIL HENSIGT AT SNYDE – og jeg tror heller ikke, at nogen 

har den opfattelse. Men det er lige meget – vi er røget i fælden!!!!! 

Simon Kollerup valgte at tilbagebetale 30.000 kr. og er blevet minister – vi skylder 

ingenting – alligevel er vi blevet trukket igennem skats vridemaskine – har fået en 

kæŵpe ”bøde” på ŵaŶge ŵillioner kr. og er sendt videre til Skats straffeenhed – jeg 

må bare spørge: Er Danmark blevet en bananrepublik? 

 

Som politikker har man valgt at påtage sig et offentligt hverv med et kæmpe ansvar 

for menneskers liv – jeg beder om, at man tager det ansvar på sig! 

 

Lotte Kenvig 

 

 
 


